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Dôvodová správa 
 

Vyhodnotenie koncepcií Košického samosprávneho kraja v oblasti rozvoja 

vzdelávania, mládeže a športu   
 

     Košický samosprávny kraj predkladá Vyhodnotenie koncepcií Košického samosprávneho 

kraja v oblasti rozvoja vzdelávania, mládeže a športu za obdobie od konca školského roka 

2011/2012, keď bolo prevedené posledné vyhodnotenie predmetných koncepcií. Materiál svojím 

obsahom teda nadväzuje na posledné vyhodnotenie stavu plnenia jednotlivých koncepcií.  

V tomto materiáli sú hodnotené tieto koncepcie: 

 Koncepcia rozvoja odborného vzdelávania na stredných školách v zriaďovateľskej 

pôsobnosti KSK, ktorá bola schválená Uznesením č. 450/2008 na 18. zasadnutí 

Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 23. 06. 2008 v Košiciach, 

 Koncepcia rozvoja práce s mládežou Košického samosprávneho kraja, ktorá bola 

schválená dňa 18. 12. 2008 na 22. zasadnutí Zastupiteľstva Košického samosprávneho 

kraja Uznesením č. 559/2008, 

 Koncepcia rozvoja športu, ktorá bola schválená Uznesením č.361/2007 na 15. zasadnutí 

Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 10. 12. 2007. 

 

     Pri samotnom hodnotení koncepcií bolo dodržané číslovanie úloh jednotlivých koncepcií tak, 

aby boli jasne uvedené súvislosti medzi prijatými úlohami z koncepcie a hodnotením týchto úloh. 

Od stanovenia konkrétnych úloh v koncepciách nastali zmeny v legislatíve – nové zákony a 

vyhlášky, čo je pri plnení takejto úlohy uvedené.  

     Pri úlohách, ktorých obsah bol splnený, uvádzame návrh formulácie novej činnosti, ktorá 

obsahovo nadväzuje na filozofiu koncepcie. Nová úloha teda logicky odráža plnenie, ide ďalej  a 

bude sledovaná v období ďalších rokov do ukončenia platnosti koncepcie v roku 2015 ( platí pre 

Koncepciu rozvoja odborného vzdelávania na stredných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Košického samosprávneho kraja a Koncepciu rozvoja práce s mládežou Košického 

samosprávneho kraja). Je potrebné uviesť, že Košický samosprávny kraj vždy na obdobie 2 rokov 

spracúva pre Koncepciu rozvoja práce s mládežou akčný plán, ktorým sa podrobne rozpracujú 

úlohy koncepcie.  

     V prípade Koncepcie rozvoja športu sú vyhodnotené úlohy. Vývoj v legislatíve a s tým 

súvisiace zmeny v oblasti školstva a športu zásadne menia niektoré časti  koncepcie. Košický 

samosprávny kraj pripravuje návrh novej koncepcie rozvoja športu v súlade s aktuálne platnou 

legislatívou. 

     Koncepcia je vo všeobecnosti materiálom, ktorý vytyčuje cestu smerovania  kraja v oblasti, 

pre ktorú sa pripravuje. Konštatujeme, že úlohy,  napriek objektívnym zmenám, ktoré nastali 

v priebehu napĺňania koncepcií a ovplyvňovali tak obsahové plnenie, boli stanovené správne. 

Dokazujú to výsledky, ktoré v mnohých oblastiach radia  Košický samosprávny kraj na popredné  

pozície v rámci hodnotenia krajov. 
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